

ERRATAS MAS NOTABLES.

Páginas.	Líneas.	Dice.	Debe decir.
31	16	domiogo	domingo.
32	18	la cañerías	las cañerías.
38	10	BAUTIMOS	BAUTISMOS.
40	22	Chansa	Chasna.
44	1	iglesia y la	<i>suprimanse estas palabras.</i>
"	9	1084	1784.
47	5	Nooiembre	Noviembre.
51	19 y 20	casa que pertenecia	una casa destinada para aduana que se trasladó despues á la que pertenecia.

Páginas.	Líneas.	Dice.	Debe decir.
51	22	despues se pasó á don- de hoy	que es donde hoy.
52	9	Antonio	Antonio Sanchez etc.
53	11	Francisco	Francisca.
"	12	mexicane	mexicano.
54	"	conquista y fué á la conquista de la Flo- rida	conquista de Mé- xico y fué á la de la Florida.
55	9	Maya	Moya.
"	10	Marin	Medina.
"	13	patria, el	patria algunos, el.
70	4	Perez	Paez.
75	13	1759	1769
79	19	primero	primera.
86	10	62	92.
"	17	164	154
"	24	74	64
87	3	Muñozca	Mañozca.
92	8	eontravento- res	contraventores.
94	2	beneficio	beneficio.

Páginas.	Líneas.	Dice.	Debe decir.
101	6	iundó	fundó.
103	25	1696	1596
105	21	fnndó	fundó.
114	16	Leen	Leon.
118	"	sienda	siendo.
124	23	27	7.
126	14	pero á los	con los.
130	19	crimin	crimine.
"	24	Univeriidad	Universidad.
132	"	1707	1727
133	8	y fundadora	del convento de Santa Isabel.
"	15	Gregoria Ma- nuela de los Dolores	Josefa Maria de San Ignacio.
171	"	coquistadores	conquistadores.
176	21	tuvieran	tuvieron.
178	6	sino si no	sino si.
180	21	1862	1662.
192	12	rechada	rechazada.
"	13	cdiiedo	cediendo.
197	10	abrfó	abrió.
"	12	imformaron	informaron.
205	20	cantidad	cantidad.
208	8	misiou	mision.

Páginas.	Líneas.	Dice.	Debe decir.
212	12	degüllo	degüello.
"	19	obispo	obispado.
213	18	Extre-Maun- cion	Extrema Uncion.
214	20	Jnnio	Junio.
215	10	Fausto	Justo.
229	13	Guadalajaro	Guadalajara.
234	23	hecha	hecho.
237	19	el	le.
239	12	catotico	católico.
242	10	sidoe scritas	sido escritas.
"	24	encontraron	encontraran.
"	"	Provinciaies	Provinciales.
243	6	bautisado. Su made	bautizado. Su ma- dre.
244	7	el de 5	el 5.
"	23	fué en la que	fué la que.
"	24	yes	y es.
246	20	ilurtre	ilustre.
247	6	es dió	les dió.
"	15	ficio	ficio.
250	24	Ilmo. Sr. Sa- linas	Ilmo. Sr. Rubio y Salinas.
251	20	y al P. Fran- cisco,	al P. Francisco.

Páginas.	Líneas.	Dice.	Debe decir.
251	21	el Ilmo. Sr. Urtiaga	y al Ilmo. Sr. Ur- tiaga.
"	23	Hao	Ha.
"	24	esta ciudad	esa ciudad.
254	4	Fraucisco	Francisco.
"	24	D. Francisco	Fr. Francisco.
255	20	Cardenas Pa- trizi	Cardenal Patrizi.
261	4	1635	1695.
272	24	obieto	objeto.
280	1	Francieco	Francisco.
282	19	loc	los.
"	22	lieencia	licencia.
289	21	fundjera el productor	fundiera el pro- ducto.
290	13	Herrera	Ferrera.
302	22	confirmá	confirmó.
309	27	coadjutores	coadjutores.
311	6	lo Mns	los Mns.
315	18 y 19	Diediego	Diego.
329	25	Joaqnin	Joaquin.
335	5 y 6	novicialdo	noviciado.
"	7	este habiён- doso	habiéndose este.

Páginas.	Líneas.	Debe	Debe decir.
337	22	on	en.
339	19	la	lo.
343	26	Brebe	Breve.
344	11	"	"

INDICE.

	Páginas.
Academia de San Carlos.....	3
Acequias.....	5
Acordada.....	7
Agua de San Bernabé.....	12
Agustin [S].....	13
Ahorcados libertados.....	15
Alameda.....	16
Alcaldes de barrio.....	17
Avilas (los).....	18
Amarillas (virey).....	20
Amor de Dios, hospital.....	"
Ana (Santa).....	21